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Требования, предъявляемые к разработке дизайна сайта
Основное
· Макет необходимо разрабатывать в программе Adobe Photoshop (psd). К исходнику могут прилагаться комментарии дизайнера в отдельном текстовом файле.
· Макет должен выполняться аккуратно и  в соответствии с общепринятыми понятиями в дизайне. Не допускается использование в разных макетах одинаковых легко узнаваемых элементов дизайна.
· На каждом макете в нижней части должна быть надпись "сайт создан в компании Айтико".
· Ширина макета должна быть 950 пикселей. Высота не ограничивается.
· Если дизайн сайта планируется делать растягиваемым, необходимо заранее предусмотреть в макете место, где его можно безопасно тянуть.
· При вбивании текстов в контент, новости, меню и другие места макета недопустимо использовать временные фразы не несущие смысловой нагрузки. Весь текст в таких местах необходимо подбирать по смыслу будущего сайта. Если тексты для вбивания специально не предоставлены, то необходимо брать их на сайтах соответствующей тематики.

· Необходимо следить, чтобы все названия, используемые в текстах, не выдавали того, что взяты с других сайтов. Там, где это необходимо по смыслу, нужно менять название чужой компании, адреса, телефоны и пр. на соответствующие значения компании заказчика макета. Использование в макете чужих ссылок, названий, кодов, телефонов, адресов и т.п. текстов недопустимо.
Выравнивание и позиционирование
· Все элементы макета должны быть чётко выровнены и позиционированы относительно других элементов. Выравнивания необходимо проверять инструментально.
· Несимметричность центрирований и неравномерные отступы могут быть допущены, только если это специально предусмотрено дизайнером. Небрежные выравнивания не допускаются.
Текстовые блоки
· Текст, по смыслу являющийся цельным блоком должен быть оформлен единым текстовым слоем. Необходимо следить за выравниванием текста, размером шрифта и случайными искажениями.
· Для обычных текстов на сайте необходимо использовать только стандартные шрифты, входящие в комплектацию ОС Windows - Arial, Tahoma, Verdana и т.д. Все параметры таких шрифтов (интерлиньяж, трекинг, масштабы) должны быть установлены в значения по умолчанию. Допускается изменение лишь межстрочного интервала.
· Для текстов, которые при верстке будут замещены рисунками (например, заголовки в “шапке”, баннеры, особые меню), допускается использование любых шрифтов, стилей и искажений. Однако если используется шрифт, не входящий в комплектацию ОС Windows, необходимо приложить к макету файл с этим шрифтом.
· Не допускается для однотипных текстовых элементов, расположенных рядом и близких по смыслу без необходимости использовать разные текстовые слои.
· Не допускается растрировать текстовые слои.
· Текстовые оформления должны быть выполнены с помощью наложения эффектов слоя.
Группы и слои
· Схожие по смыслу и близкие по расположению друг к другу элементы макета необходимо группировать в группы слоев. Схожие по смыслу и близкие по расположению друг к другу группы слоёв необходимо группировать в другие группы и так далее по иерархии размещения элементов и блоков дизайна.
· Графические оформления должны быть выполнены с помощью наложения эффектов слоя.
· Схожие по смыслу и близкие по расположению друг к другу небольшие элементы дизайна (например, маркеры списка), могут быть объединены в один слой. Неоправданные объединения слоёв не допускаются.
· Слоям и группам необходимо присваивать имена, соответствующие смыслу и значению их содержимого.
· Соответствие элементов дизайна, слоёв и папок должно быть интуитивно понятным. Слои и группы должны быть сгруппированы в логичное иерархическое дерево групп.
· Допускается использование скрытых слоев и групп с целью сохранения исходных рисунков и  альтернативных вариантов отображения элементов дизайна.

Эффекты и маски
· При использовании эффектов и масок необходимо предусмотреть возможность их отключения с целью восстановления исходного представления элемента.
· Градиенты полупрозрачности необходимо реализовывать маской. Окончательно применять маску допускается только в том случае, если на объект планируется наложить более одного градиента.
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